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 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاطمدیریت آموزش و پروش شهرستان کاشان        

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم تمشهپایه  متوسطه  اولدوره  15/10/1403تاریخ امتحان: 

 نام و نام خانوادگی: دقیقه  90مدت امتحان:  15تعداد سوال:  - 4تعداد صفحه:  صبح   10:30ساعت شروع: 

 
 آموز به حروف:آموز به عدد:                    نمره کل دانشنمره کل دانش

 ردیف  سوالات  نمره
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 عبارت مناسب کامل کنید. با جاهای خالی را 

 نمره( 75/0) بخش تقسیم کرد: سه توان بهعددهای طبیعی را می الف(

a ) ..................................   b ) ..................................   c ) .................................. 

 نمره( 5/0)  شود.ضرب می .................................. و   .................................. آن عدد در  ،در ضرب یک عدد در بردار ب(

س نامیده  أآن ر  ..................................شود  س یک چند ضلعی محدب بین یک ضلع و امتداد ضلع دیگر تشکیل میأای که در هر رزاویه  ج(

 نمره(  25/0) شود.می

 نمره( 25/0)  است. ..................................تنها عددی که معکوس ندارد  د(

 نمره( 25/0)  هستند. .................................. دو خط عمود بر یک خط با هم  هـ(
 

1 

5/0 
 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 ⧠ ( مستطیلد      ⧠ ( لوزیج     ⧠ ( ذوزنقهب   ⧠ مربعالف(    ندارد؟ را الاضلاعکدام چهارضلعی خاصیت متوازی
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 چندضلعی محدب و مقعر را تعریف کنید. 
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 زیر را کامل کنید. جدول 
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»       هر یک از عددها را در جای خود قرار دهید.
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 کسرهای زیر را به عدد مخلوط و اعداد مخلوط را به کسر تبدیل کنید.  
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 دست آورید.ه را ب 𝑦و   𝑥در هر تساوی  
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 ردیف  سوالات  نمره
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⃗⃗⃗ 𝑎با توجه به مختصات بردارهای   ⃗⃗⃗ 𝑏و     ⃗⃗ 𝑑و    ⃗⃗ 𝑐، بردارهای     را رسم کنید.  ⃗ 
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 های زیر را انجام دهید و در صورت امکان ساده کنید. ضرب 
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 های جبری زیر را ساده کنید. عبارت

7𝑥(8𝑥 − 3𝑦) = 
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 های زیر را حل کنید.  معادله
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𝑎 ⃗⃗⃗  = [
1
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𝑐 ⃗⃗ = −3𝑎 ⃗⃗⃗  − 2𝑏 ⃗⃗⃗   

𝑑 ⃗⃗  ⃗ = (−2)𝑎 ⃗⃗⃗  + 3𝑏 ⃗⃗⃗   
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 ردیف  سوالات  نمره

5/1 

 . دست آوریده با توجه به خاصیت اشکال، معادله تشکیل دهید و مقدار مجهول را ب
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  .باشد میچندضلعی منتظم  است که به صورت قسمتی از یک بشقاب مقابل  شکل 

 ؟ چرا؟چه تعداد است چندضلعی منتظماضلاع این 
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𝑑1اگر  ∥ 𝑑2   باشد، مقدار𝑦 دست آورید. ه را ب 
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 دست آورید. ه  را ب 42و  63  اعداد )ب . م . م(و  م(  )ک . م . 
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